



Сегодня, 8 декабря 2010 года, с 11 час. 00 мин. руководитель следственного управления Следственного комитета по Чувашской Республике Александр Мигушов проводит личный приём граждан в городе Алатыре

Приглашаем граждан, проживающих на территории городов Алатыря и Шумерли, Алатырского, Шумерлинского, Вурнарского и Порецкого районов, в Алатырскую межрайонную прокуратуру, расположенную по адресу: город Алатырь, улица Комсомола, дом 8.

Руководство следственного управления рассматривает непосредственное общение с гражданами как важнейший источник информации о действительном состоянии законности и правопорядка на указанной территории.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/621903>